

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI LUNCA ILVEI
STR. GRANICERILOR, NR. 198
tel. 0263378151 fax 0263.378008
web. www.primarialuncaiilvei.ro
Nr. 129/13.01.2020

MINUTA

Ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei
Lunca Ilvei din data de 13.01.2020

Consiliul Local al comunei Lunca Ilvei a fost convocat pentru ședința ordinara , din data de 13.01.2020 prin Dispoziția Primarului comunei Lunca Ilvei nr.2 din 06.01.2020.
Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca Ilvei din data de 13.01.2020 sunt conduse de către președintele de ședința domnul Somesan Lauren .
Din partea executivului participa la ședința secretarul general al UAT Lunca Ilvei .
Ședința este statutară fiind prezenți 12 consilieri după cum urmează: Adaus Sabin , Balesa Ionel , Lesan Marcu , Martita Ioan, Matiei Ionuț , Slavocaca Ioan , Somesan Lauren – Ciprian , Solcan Ioan , Somesan Titu, Tomi Daniel , Palage Claudiu și Tomuta Onisim- Vasile.

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind atestarea modificării Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Lunca Ilvei , insusit prin HCL nr. 10/1999.
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020 a Consiliului Local Lunca Ilvei membru în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentație cu Apa și de Canalizare în județul Bistrița- Nasaud .
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020, a Consiliului Local Lunca Ilvei membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale în județul Bistrița – Năsăud.
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2020, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare.
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei scolare pentru anul 2020-2021 la nivelul UAT Lunca Ilvei.
- Proiectul de hotărâre privind atestarea modificării Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Lunca Ilvei , insusit prin HCL nr.10/1999 , este votat cu 12 voturi „pentru”,
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020 a Consiliului Local Lunca Ilvei membru în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentație cu Apa și de Canalizare în județul Bistrița- Nasaud, este votat cu 10 voturi „pentru”, și 2 voturi „impotrivă”,
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020, a Consiliului Local Lunca Ilvei membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale în județul Bistrița – Năsăud, este votat cu 12 voturi „pentru”,
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2020, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare, este votat cu 12 voturi „pentru”,

Proiectul de hotarare privind aprobarea retelei scolare pentru anul 2020-2021 la nivelul UAT Lunca Iivei, este votat cu 12 voturi „pentru”.

La diverse domnii viceprimar propune Consiliului Local sa nu voteze aprobarea cotizatiei pentru anul 2020 a Consiliului Local Lunca Iivei membru in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru Servicii de Alimentare cu Apa si de Canalizare in judetul Bistrita-Nasaud si informeaza ca va initia un proiect de hotarare de iesire din aceasta asociatie. Tot domnul viceprimar sustine ca singura cale de a rezolva problema apei potabile din localitate este infiintarea unei societati si preluarea serviciului de apa-canal de catre comuna Lunca Iivei. Informeaza consilierii locali ca va face o adresa catre ISU Bistrita-Nasaud pentru a se prezenta in comuna si a sigila vana PSI din care Aquabis furnizeaza apa cetatenilor.

Domnul consilier Tomuta Onisim- Vasile intreaba despre programul si modul de functionare a Centrelor de Informare Turistica din localitate. Se mai discuta despre pretul la lemnul de foc pentru populatie si gasirea unei solutii de diminuare a acestuia.

Nemairiind alte discutii, presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

SECRETAR GENERAL AL UAT
GRIGA CLAUDIA



PRESEDINTE DE SEDINTA
SOMESAN LAUREAN